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11 způsobů zjištění, zda může Fiery Impose 
vaší firmě šetřit čas

Fiery® Impose 

Odpovězte si na tyto otázky, abyste zjistili, do jaké míry může být pro vaše tiskové 

operace prospěšná sada Fiery® Impose. Pokud na některé z těchto otázek odpovíte 

kladně, může Fiery Impose významným způsobem obohatit vaše tiskové operace  

a představuje mimořádnou příležitost zvyšování zisků.

Finišing dokumentu vyžaduje různé sekvence stránek. První stránka brožury sešité sedlovým stehem musí být  
například umístěna vedle poslední stránky, ale perfektně svázaný dokument nemusí být uspořádaný tímto 
způsobem. Úlohy variabilního tisku dat (VDP) také vyžadují řazení stránek, protože záznamy mohou být uspořádány 
odlišně. Fiery Impose poskytuje intuitivní uspořádání dokumentu, které tyto předtiskové úlohy automatizuje.

Proč Fiery Impose?

1. Trávíte příliš mnoho času zajišťováním, aby se předem seřazené úlohy
správně tiskly?

Fiery Impose je intuitivní hotové řešení v dokumentech připravených k použití
RIP určené pro výrobní prostředí. Díky funkci Impose si návrháři nemusí dělat
starosti s nastavením vyřazování. Místo toho mohou tento úkol svěřit tiskovým
operátorům, kteří mohou využít výhody rychlého a přesného vyřazování
dokumentů funkce Impose. Vlastní šablony pro sestavení operátorům umožňují
automaticky používat často používané prvky návrhu, jako jsou výřezy a typy
médií. Je to rychlý a automatický přístup k náročným úkolům, které mohou
způsobovat chyby.
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2. Vytváříte vizitky, pohlednice, kupony nebo dokonce lístky?

Funkce opakovaného společného tisku ve Fiery Impose vám umožní nastavit 
úlohu sestavení za méně než 5 minut a automaticky vypočítává počet kopií 
k vytištění. Zajišťuje, že sestavená úloha optimalizuje využití papíru, a brání 
zdlouhavým ručním výpočtům. Stačí, když uživatelé zadají známé parametry,  
jako je velikost média, počet hotových produktů a další. 

3. Potřebujete řazení stránek využívající oříznutí a stohování?

Toho můžete s Fiery Impose dosáhnout a umožňuje to kompletní zahájení 
řezání, třídění a balení před produkcí – včetně tisku a dokončení. Můžete zvýšit 
produktivitu tím, že provedete kroky produkce současně. 

4. Máte opakované úlohy řazení stránek, které byste chtěli 
automatizovat?

Fiery Impose umožňuje vytvářet neomezené uživatelem definovatelné šablony. 
Tyto šablony zahrnují styly řazení stránek, jako je sedlové sešití, vynikající vazba 
nebo řezání a stohování, se značkami oříznutí a oblastmi prolínání. Stačí tyto 
šablony připojit k nástroji Fiery Hot Folder nebo k virtuální tiskárně a je možné 
odeslat soubor k automatickému řazení stránek. 

5. Potřebujete v dokumentu před tiskem provést změny na  
poslední chvíli?

Integrované technologie Adobe® Acrobat® Pro* vám umožní provádět rychlé a 
snadné změny textu, přímých barev nebo obrázků na poslední chvíli. To zajišťuje 
flexibilitu vašeho pracovního postupu, protože již není nutné  
se vracet ke zdrojovým dokumentům a provádět v nich úpravy. 

6. Potřebujete ukládat dokumenty se seřazenými stránkami pro další 
přetisk nebo zkušební tisk?

Máte možnost uložit úlohy se seřazenými stránkami jako soubory PDF pro 
jednodušší budoucí tisk. Protože je seřazený soubor převeden na dokument PDF, 
máte možnost používat ho pro více účelů – jako je zkušební tisk na jiné tiskárně. 

7.  Máte inline nástroj pro tvorbu brožur?

In-line nástroj pro tvorbu brožur vyžaduje změnu pořadí stránek v dokumentu. 
Například v osmistránkovém dokumentu je nutné umístit první stránku vedle 
poslední. Fiery Driver s funkcí Booklet Maker provádí tyto změny jednoduchým 
způsobem. Navíc si můžete otevřít úlohu Booklet Maker ve Fiery Impose pro 
zobrazení náhledu sestavení a další změnu rozložení v rámci výkonného 
vizuálního uživatelského rozhraní.  

8 Potřebujete u malých dokumentů řazení stránek v konfiguraci 
n-nekonečno?

Pro malé položky nabízí Fiery Impose styly řazení stránek až po 25 řádků  
a 25 sloupců, aby se optimalizovala spotřeba papíru. Zdvojnásobování stránek 
šetří náklady na klepnutí. 

* K dispozici jako samostatná položka k nákupu
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EFI fuels success.
Vyvíjíme přelomové technologie pro výrobu označení, obalů, textilií, keramických dlaždic 
a personalizovaných zakázek, díky široké řadě tiskáren, inkoustů, digitálních řešení a komplexních 
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proces, zvyšuje konkurenceschopnost a vylepšuje produktivitu. Další informace naleznete na 
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9. Potřebujete řazení stránek pro úlohy variabilního tisku dat (VDP)?

Fiery Impose zvládá spousty formátů VDP včetně Fiery FreeForm™, PDF-VT,
PPML a Creo VPS. Zobrazí náhled dokumentů VDP se seřazenými stránkami
a ukazuje záznamy. Náhled rámu VDP nabízí možnost rychlého zobrazení
nastavení řazení stránek a rychlý miniaturní náhled rozložení. Díky řazení stránek
při „více záznamech na stránku“ nebo „více stránkách na záznam“ a možnosti
rovnání stránek k porovnání podpisu seřazení je Impose účinné řešení pro
pracovní postupy VDP.

10. Potřebujete v dokumentu definovat oblast prolínání a značky oříznutí?

Barevné dokumenty mohou mít pozadí, které pokrývá celý povrch a prolíná
okraje stránky. S řešením Fiery Impose mají operátoři předtiskové přípravy
možnost definovat oblast prolínání a značky oříznutí s cílem řádně oříznout
dokument v průběhu procesu finišingu. V kombinaci s dostupnými styly řazení
stránek, jako je sedlové sešití a vynikající vazba, to poskytuje obsluze předtisku
výkonný profesionální nástroj pro řazení stránek, který splňuje potřeby toho
nejnáročnějšího výrobního prostředí.

11. Máte vybavení pro Duplo finišing?

Zkraťte dobu nastavování úlohy a eliminujte množství odpadu díky integraci
s offline finišery Duplo. Fiery Impose může umístit předem konfigurované čárové
kódy a registrační značky do pravého horního rohu sestavených listů a dát finišeru
Duplo pokyn, jak automaticky umístit čepele, řezné nástroje a skládací nástroje
k vhodnému dokončení úlohy.

Další informace najdete na webové stránce řešení Fiery Impose na adrese  
www.efi.com/fieryimpose. Vyzkoušejte si bezplatnou ukázku Fiery Impose 
v rámci Fiery Command WorkStation.
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